

Не случайно иллирийские племена, а затем и древние римляне избрали холмы вокруг Пореча для своих поселений и крепостей. Его голубые и изумрудные лагуны и мягкий средиземноморский климат до сих пор привлекают туристов из всех европейских стран.

Пореч один из немногих средиземноморских городов, где все еще заметен древнеримский характер построения города, с его храмами, домами, средневековыми крепостными стенами и башнями. Город всемирно известен благодаря Базилике Святого Ефразиуса с его красивой византийской мозаикой шестого века. В этом богатом историческом и природном окружении и был построен туристический центр Зелена Лагуна, расположенный в 5 километрах от Пореча, один из самых красивых и наилучшим образом благоустроенных туристических центров, с многочисленными развлекательными и спортивными комплексами, теннисными кортами.